

KAÁN KÁROLY XXXI. ORSZÁGOS TERMÉSZET- ÉS KÖRNYEZETISMERETI VERSENY

A fentnevezett verseny Pest vármegyei döntőjét 2023. április 14-én, pénteken rendezték meg a Tápiószentmártoni Kubinyi Ágoston Általános Iskolában, ahol intézményünket három tanuló képviselhette: Racher Zoé és Csortos László 5.A, valamint Borbély Péter 6.A osztályos diákjaink. A rövid ünnepi megnyitó után mind az ötödik, mind a hatodik osztályos versenyzők két-két tanteremben írták meg azt a 80 perces feladatsort, amelyben nem csupán a kötelező tananyag tudásáról kellett számot adniuk, hanem a Természetbúvár folyóirat meghatározott cikkeiből is felkészültnek kellett lenniük. A versenyszervezők munkáját dicséri, hogy ezen idő alatt a kísérő szülők és pedagógusok színvonalas előadásokat hallgathattak meg.

Rövid ebédszünet után a Farnos település melletti Nagy-nádas területére utaztunk, ahol a gyerekek és a felnőttek is egy terepgyakorlaton vettünk részt. Tanulóinknak nagyon figyelniük kellett a túravezetőt, hiszen a terepen látott növény- és állatfajok jellemzőiről később maximálisan 20 pontot érő feladatlapot oldottak meg. Diákjaink odafigyelését a csúszós terepviszonyok és a folyamatosan eső csapadék is nehezítették. Ennek ellenére mindhárman szép pontszámokat értek el a terepi feladatlapokon.

Mindannyian az esőtől szinte teljesen átázva és fázva értünk vissza az iskola épületébe, ahol jól esett a vendégváró zsíros kenyér uzsonnára. A délután percei lassan teltek, hiszen az elméleti és a terepi feladatlapok pontszámait össze kellett adnia a zsűrinek, amelyek együttesen adták ki a végeredményt.

Az ötödikesek kategóriájában Racher Zoé 66 pontot gyűjtött, amellyel 13. helyezést ért el, Csortos László pedig 49 pontjával a 22. helyezést szerezte meg a megyei döntőben.

A hatodikosok kategóriájában Borbély Péter 60 pontot szerzett, amellyel így a 15. helyen végzett a megyei döntőben.

Sok szeretettel gratulálunk mindannyiótoknak! Büszkék vagyunk rátok!

Külön köszönöm és hálával tartozom mindhárom gyermek Szüleinek, akik önzetlenül elvittek bennünket Tápiószentmártonba, a verseny helyszínére, majd onnan épségben haza is hoztak.

Az esős időjárás ellenére úgy gondolom mindannyian sok új tapasztalattal és valódi élményekkel gazdagodva tértünk haza.

Sok szeretettel gratulálunk a versenyen részt vevő tanulóinknak!

Wareczki Sándorné és Haramachné Matheisz Tünde felkészítő tanárok